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Підсумки 12.04

Кремль заявив про завершення "перемир’я"; в
Угорщині пройшли парламентські вибори.
Кореспондент.net виділяє головні події вчорашнього
дня.
Кремль заявив про завершення "перемир’я"

У Кремлі заявили, що після завершення так званого "великоднього
перемир’я" російські війська продовжать бойові дії проти України. Як
заявив прессекретар Путіна Дмитро Пєсков, Росії потрібний "стійкий мир".
Проте, додав він, мир нібито "може настати, коли ми забезпечимо наші
інтереси, досягнемо тих цілей, які ставилися від початку". А цьому, на його
думку, заважає позиція президента України Володимира Зеленського.

Україна та Росія готують новий обмін полоненими

Після повернення додому 182 українців 11 квітня до кінця наступного
тижня готується черговий обмін військовополоненими. За словами
керівника Офісу президента Кирила Буданова, обмін не відбувся раніше
через технічні складнощі, які виникли у російської сторони під час
підготовки процесу. Буданов підкреслив, що українська сторона вирішила
не зволікати з попереднім етапом, аби звільнені воїни встигли повернутися
додому.
В Угорщині відбулися парламентські вибори 
 
В Угорщині в неділю, 12 квітня, відбулося голосування на парламентських
виборах, результати яких можуть стати історичними. У парламентських
перегонах взяли участь п'ять партій, проте основне протистояння
розгорталося між Фідес прем'єр-міністра Віктора Орбана та опозиційною
партією Тиса Петера Мадяра. Виборчі дільниці в Угорщині закривалися з
рекордною явкою: на 18.30 вона становила 77,8%.

Лідер партії Тиса Петер Мадяр повідомив, що прем’єр-міністр Угорщини
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Віктор Орбан визнав поразку на парламентських виборах, особисто
привітавши опозицію з перемогою.
 
Згідно з підрахунками угорських медіа після оприлюднення Національною
виборчою комісією даних опрацювання 90% голосів, Тиса отримає
щонайменше 138 місць у парламенті. Для порівняння, у партії Фідес буде
54 мандати, а Мі Хазанк - лише 7. Таким чином, опозиційна партія вже
забезпечила собі конституційну більшість, яка вимагає 133 голоси.
Генштаб розповів, скільки разів РФ порушила тишу
За повідомленням Генерального штабу ЗСУ, протягом минулої доби на
фронті відбулося 120 бойових зіткнень. Cтаном на 7:00 12 квітня
зафіксовані 2299 випадків порушення режиму припинення вогню. А саме:
28 штурмових дій росіян, 479 обстрілів, 747 ударів дронами-камікадзе
(Ланцет, Молнія) та 1045 ударів FPV-дронами. Ударів ракетами, керованими
авіабомбами, БпЛА типу Shahed не було.  
 
У DeepState заявили про нові просування росіян
 
Російські війська просунулися біля Ветеринарного і Петропавлівки, що на
Харківщині, а також села Іванопілля у Донецькій області. Про
це повідомляє OSINT-проєкт DeepState.
 
Також Сили противника окупували село Мирне на Гуляйпільському
напрямку (Запорізька область).
 
Зеленські привітали українців з Великоднем
 
Володимир та Олена Зеленські привітали українців з Великоднем,
записавши відеозвернення із Софійського собору.
Відео оприлюднила пресслужба глави держави. У зверненні президентське
подружжя наголосило на силі віри та єдності українців у боротьбі за мир та
збереження традицій.
 
Переговори Іран - США завершилися без угоди
 
У Пакистані завершився перший раунд переговорів між США та
Іраном. Зустріч тривала близько 14 годин, однак фінального документу
підписано не було. Переговори в Ісламабаді хоча й мали здебільшого
позитивний тон, зайшли у глухий кут. Головним каменем спотикання стала
Ормузька протока. Іран відмовляється віддавати контроль над нею і
вважає вимоги США надмірними.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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